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CL3100B / Fragranza d’ambiente in ampolla di vetro colorato 
decorata con nappa, bastoncini diffusori in tessuto nero. In astuccio 
regalo. Contenuto: 150 ml; fragranza 10%. Dimensioni: Ø 6,5 x h 11 
cm; Bastoncini L. 24 cm. Confezione 6,7x6,7x25 cm, Profumazione 
Opium. Home diffuser in coloured glass ampoule decorated with tassel; 
diffuser sticks in black fiber. Packaged in gift box. Contents: 150 ml, 
fragrance 10%. Size: Ø 6,5 x h 11 cm. Sticks l. 24 cm. 
Packaging 6,7x6,7x25 cm. Opium fragrance.
MKT Price: 40,00 € / B2B Price: 20,00 €

CL3100G / Fragranza d’ambiente in ampolla di vetro colorato 
decorata con nappa, bastoncini diffusori in tessuto nero. In astuccio 
regalo. Contenuto: 150 ml; fragranza 10%. Dimensioni: Ø 6,5 x h 11 
cm; Bastoncini L. 24 cm. Confezione 6,7x6,7x25 cm. Profumazione 
Melagrana. / Home diffuser in coloured glass ampoule decorated with 
tassel; diffuser sticks in black fiber. Packaged in gift box. Contents: 150 ml, 
fragrance 10%. Size: Ø 6,5 x h 11 cm. Sticks l. 24 cm.
Packaging 6,7x6,7x25 cm. Pomegranate fragrance. 
MKT Price: 40,00 € / B2B Price: 20,00 €

CL3100Y / Fragranza d’ambiente in ampolla di vetro colorato 
decorata con nappa, bastoncini diffusori in tessuto nero. In astuccio 
regalo. Contenuto: 150 ml; fragranza 10%. Dimensioni: Ø 6,5 x h 11 
cm; Bastoncini L. 24 cm; Confezione 6,7x6,7x25 cm; Profumazione 
Sandalo. / Home diffuser in coloured glass ampoule decorated with 
tassel; diffuser sticks in black fiber. Packaged in gift box. Contents: 150 ml, 
fragrance 10%. Size: Ø 6,5 x h 11 cm. Sticks l. 24 cm. 
Packaging 6,7x6,7x25 cm. Sandal fragrance. 
MKT Price: 40,00 € / B2B Price: 20,00 €
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CL3130G / Beauty porta trucchi in materiale idrorepellente effetto grana dollaro. Interno organizzato con tasca centrale chiusa con zip e con scomparti/divisori elastici. 
Dimensioni: 24 x 12 x h 12 cm, In astuccio regalo in colore coordinato. Dimensioni: 34 x 22 x 4 cm. Colore grigio. / Vanity case made in waterproof eco-leather. Organized inside 
with central pocket, closed with zipper and with elastic dividers. Size: 24 x 12 x h 12 cm. In coordinated-colour gift case. Size 34 x 22 x 4 cm. Grey colour. 
MKT Price: 65,00 € / B2B Price: 36,00 €

CL3130B / Beauty porta trucchi in materiale idrorepellente effetto grana dollaro. Interno organizzato con tasca centrale chiusa con zip e con scomparti/divisori elastici. 
Dimtensioni: 24 x 12 x h 12 cm, In astuccio regalo in colore coordinato. Dimensioni: 34 x 22 x 4 cm. Colore blu.  / Vanity case made in waterproof eco-leather. Organized inside 
with central pocket, closed with zipper and with elastic dividers. Size: 24 x 12 x h 12 cm. In coordinated-colour gift case. Size 34 x 22 x 4 cm. Blue colour. 
MKT Price: 65,00 € / B2B Price: 36,00 €

CL3130Y / Beauty porta trucchi in materiale idrorepellente effetto grana dollaro. Interno organizzato con tasca centrale chiusa con zip e con scomparti/divisori elastici. 
Dimensioni: 24 x 12 x h 12 cm, In astuccio regalo in colore coordinato. Dimensioni: 34 x 22 x 4 cm. Colore giallo. / Vanity case made in waterproof eco-leather. Organized inside 
with central pocket, closed with zipper and with elastic dividers. Size: 24 x 12 x h 12 cm. In coordinated-colour gift case. Size 34 x 22 x 4 cm. Yellow colour. 
MKT Price: 65,00 € / B2B Price: 36,00 €
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SL1102 / Specchio da tavolo make-up illuminato da 6 lampadine LED. Interruttore con sensore tattile dimmerabile. Ricarica con cavo USB incluso nella confezione o con 4 
batterie AA (non incluse). Dimensioni: 27x16,5x12 cm. Materiale: ABS e vetro. In confezione regalo. / Tabletop make-up mirror illuminated by 6 LED bulbs. Dimmable touch sensor 
switch. Recharge with USB cable included in the package or with 4 AA batteries (not included). Size: 27x16.5x12cm. Material: ABS and glass. In gift box.
MKT Price: 198,00 € / B2B Price: 110,00 €
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CL1142B / Tappeto bagno in cotone 100% jacquard da 1000 gr/m2, lavorato a cesello. Dimensioni: 50x80 cm. Confezione in polybag. Colore: Blu. / Bathroom rug in 100% 
cotton, 1000 gr/m2 jacquard. Size: 50x80 cm. Polybag packaging. Blue colour. MKT Price: 69,00 € / B2B Price: 35,00 €

CL1140B /Parure teli bagno in due Dimensioni, realizzati in spugna di cotone 100% jacquard da 500gr/m2. Dimensioni: 30x50 cm, 50x100 cm. Confezione in polybag. 
Colore: Blu / Bathroom towel set in two sizes, made in 100% cotton sponge, 500 gr/m2. Sizes: 30x50 cm, 50x100 cm. Packaged in polybag. Blue colour. 
MKT price: 69,00 € / B2B Price:  35,00 €

CL1141B / Telo bagno realizzato in spugna di cotone 100% jacquard da 500gr/m2. Dimensioni: 100x150 cm. Confezionato in polybag. Colore: Blu. / Bathroom towel made in 
100% cotton sponge, 500 gr/m2 jacquard. Size: 100x150 cm. Packaged in polybag. Blue colour. MKT price: 129,00 € / B2B Price:  70,00 €
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SL1100 / Profumazione per ambienti in bottiglia di vetro da 500 ml con bastoncini diffusori in fibra, in confezione regalo. Contenuto: 500 ml; fragranza 10%. 
Dimensioni: Ø 10,55 x h 11 cm; Bastoncini L. 27 cm, Confezione 11x11x28 cm. Profumazione: Sandalo. / Home diffuser in 500 ml glass bottle with fiber diffuser sticks, in gift box. 
Contents: 500 ml / fragrance 10%. Size: Ø 10,55 x h 11 cm / Sticks L. 27 cm. Packaging 11x11x28 cm. Sandal fragrance. MKT Price: 162,00 € / B2B Price: 90,00 €

SL1101 / Candela profumata realizzata con profumi naturali a base di cera di soia naturale, in vaso di vetro. Contenuto: 380gr /Dimensioni: Ø 9,5 x h 11 cm. 
Confezione 10x1x11,5 cm. Profumazione: Sandalo. / Scented candle made with soy wax natural fragrances, in glass vase. Contents: 380gr / Size: Ø 9,5 x h 11 cm. Packaging 
10x1x11,5 cm. Sandal fragrance. MKT Price: 99,00 € / B2B Price: 55,00 €

CL3132B / Beauty/Porta trucchi in materiale idrorepellente texture franzino con ampia apertura a zip interno foderato. Confezione in polybag. Dimensioni: 20x13x7 cm. 
Colore: Blu / Vanity case made in waterproof synthetic material. Organized inside with central pocket, closed with zipper and with elastic dividers. Size: 24x12xh12 cm.
In coordinated-colour gift case: size 34 x 22 x 4 cm. Blue colour. MKT Price: 33,00 € / B2B Price: 19,00 €

CL3132G / Beauty/Porta trucchi in materiale idrorepellente texture franzino con ampia apertura a zip interno foderato. Confezione in polybag. Dimensioni: 20x13x7 cm. 
Colore: Grigio. / Vanity case made in waterproof synthetic material. Organized inside with central pocket, closed with zipper and with elastic dividers. Size: 24x12xh 12 cm.
In coordinated-colour gift case: size 34 x 22 x 4 cm. Grey colour. MKT Price: 33,00 € / B2B Price: 19,00 €
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CL1142E / Tappeto bagno in cotone 100% jacquard da 1000 gr/m2, lavorato a cesello. Dimensioni: 50x80 cm. Confezione in polybag. Colore: Beige. / Bathroom rug in 100% 
cotton, 1000 gr/m2 jacquard. Size: 50x80 cm. Polybag packaging. Beige colour. MKT Price: 69,00 € / B2B Price: 35,00 €

CL1140E /Parure teli bagno in due Dimensioni, realizzati in spugna di 
cotone 100% jacquard da 500gr/m2. Dimensioni: 30x50 cm, 50x100 
cm. Confezione in polybag. Colore: Beige / Bathroom towel set in two 
sizes, made in 100% cotton sponge, 500 gr/m2. Sizes: 30x50 cm, 
50x100 cm. Packaged in polybag. Beige colour. 
MKT price: 69,00 € / B2B Price:  35,00 €

CL1141E / Telo bagno realizzato in spugna di cotone 100% jacquard 
da 500gr/m2. Dimensioni: 100x150 cm. Confezionato in polybag. 
Colore: Beige. / Bathroom towel made in 100% cotton sponge, 500 gr/
m2 jacquard. Size: 100x150 cm. Packaged in polybag. Beige colour. 
MKT price: 129,00 € / B2B Price:  70,00 €
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SL1132E / Beauty case in poliestere appendibile con gancio; apertura a libro. Ampio scomparto principale e tasche con chiusure a zip. Dimensioni: 20x10x14,5 cm. Colore 
beige. / Hanging beauty case in polyester with hook; book opening. Large main compartment and pockets with zipper closures. Size: 20x10x14.5cm. Beige.
MKT Price: 32,00 € / B2B Price: 18,00 €

SL1132B /  Beauty case in poliestere appendibile con gancio; apertura a libro. Ampio scomparto principale e tasche con chiusure a zip. Dimensioni: 20x10x14,5 cm. Colore blu. 
/ Hanging beauty case in polyester with hook; book opening. Large main compartment and pockets with zipper closures. Size: 20x10x14.5cm. Blue.
MKT Price: 32,00 € / B2B Price: 18,00 €



18 19

TRAVEL

pen

home accessories

FASHION ACCESSORIES

sport accessories

outdoor

gourmet gift

umbrella

BUSINESS

xmas time

18 19



20 21

CB3730 / Zaino business in nylon con apertura a zip a doppio cursore in metallo. Doppia tasca frontale. Interno organizzato con scomparto porta pc, porta tablet e tasca 
elasticizzata a zip. Passante per trolley con tasca zip anti theft, tasche laterali portaoggetti con bordo elastico di contenimento. Schienale traforato ergonomico e spallacci 
imbottiti e regolabili con inserti catarifrangenti. Dimensioni: 26 x 12 X 37 h cm. / Business backpack made in nylon with double slider metal zipper opening. Double frontal pocket. 
Organized inside with PC holder section, tablet holder and elastic zipper pocket. Anti-theft belt loop for the suitcase, side pockets with elastic containment border. Ergonomic back net 
fabric and padded adjustable shoulder straps with reflective inserts. Size: 26 x 12 X 37 h cm. MKT Price: 179,00 € / B2B Price: 99,00 €
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CB2720B / Portafoglio; porta carte di credito con scomparto porta monete centrale chiuso con zip e porta carte di credito/documenti. In scatola regalo. Colore: Blu. 
Dimensioni: 13,50 x 0,5 x 9 cm. / Wallet/Credit card holder with central coin purse compartment with zipper, and credit card/document holder. In gift box. Blue colour. 
Size: 13,50 x 0,5 x 9 cm. MKT Price: 59,00 € / B2B Price: 29,00 €

CB2720V / Portafoglio; porta carte di credito con scomparto porta monete centrale chiuso con zip e porta carte di credito/documenti. In scatola regalo. 
Colore: Verde. Dimensioni: 13,50 x 0,5 x 9 cm / Wallet/Credit card holder with central coin purse compartment with zipper, and credit card/document holder. In gift box. Green 
colour. Size: 13,50 x 0,5 x 9 cm. MKT Price: 59,00 € / B2B Price: 29,00 €
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CB1720 / Cintura uomo double face in vera pelle Made in Italy con un lato Marrone e un lato Nero. Fibbia monachina girevole e sganciabile per la regolazione della lunghezza, 
passante in metallo. In scatola regalo. Lunghezza 125 cm/ H 3,5 cm. / Man double-faced leather belt with one side black and one side brown. Made in Italy. Reversible and 
detachable buckle, which can adjust the length, metal loop. In gift box. Length 125 cm/ H 3,5 cm. MKT Price: 190,00 € / B2B Price: 106,00 €

CB1721 / Cintura donna double face in vera pelle Made in Italy con un lato Blu e un lato Nero. Fibbia monachina girevole e sganciabile per la regolazione della lunghezza, 
passante in metallo. In scatola regalo. Lunghezza 115 cm/ H 2,5 cm / Woman double-faced leather belt with one side black and one side blue. Made in Italy. Reversible and 
detachable buckle, which can adjust the length, metal loop. In gift box. Length 115 cm/ H 2,5 cm. MKT Price: 170,00 € / B2B Price: 89,00 €

HB9748A / Sciarpa unisex effetto “Cashmere Touch” (70% poliestere, 30% Viscosa). Dimensioni: 65x180 cm (+ frange 8 cm per lato).  Colore azzurro. In scatola regalo dedi-
cata cm 25x7,5x10 h. / Scarf unisex “Cashmere Touch” effect Baldinini (70% polyester, 30% Viscose). Size 65x180 cm (+ fringes 8 cm per side). Light blue color. In a dedicated gift 
box cm 25x7,5x10 h. MKT Price: 79,00 € / B2B Price: 38,00 €

24
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SB1700 / Cuscino da Viaggio “signature” Baldinini realizzato 
in poliuretano. Fodera esterna elasticizzata e interna traforata. 
Confezionato in fodero dedicato. Dimensioni: 30x27x15 cm. / Travel 
pillow “signature” Baldinini made in polyurethane. External elastic liner 
and inner net liner. Packaged in a dedicated pouch. Size 30x27x15 cm. 
MKT Price: 98,00 € / B2B Price: 66,00 €

HB9748N / Sciarpa unisex effetto “Cashmere Touch” (70% 
poliestere, 30% Viscosa). Dimensioni: 65x180 cm (+ frange 8 cm 
per lato). Colore nero. In scatola regalo dedicata cm 25x7,5x10 h. 
/ Scarf unisex “Cashmere Touch” effect Baldinini (70% polyester, 30% 
Viscose). Size 65x180 cm (+ fringes 8 cm per side). Black colour. In a 
dedicated gift box cm 25x7,5x10 h. 
MKT Price: 79,00 € / B2B Price: 38,00 €

27
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HB7735 / Zaino porta computer in poliestere con profili in colore nero, 2 tasche esterne con zip, interno organizzato per computer fino a 15,5 pollici, confezione in polybag. 
Dimensioni: 30x11x 42 cm. / Computer holder backpack made in polyester with black profiles, 2 external pockets with zippers, organized inside for computers up to 15,5 inches, 
packaged in polybag. Size: 30x11x 42 cm. MKT Price: 119,00 € / B2B Price: 65,00 € 

HB7738 / Beauty/Necessaire in poliestere di colore grigio con profili in colore nero, interno foderato, confezione in polybag. Dimensioni: 20x13x8cm. / Vanity case made in 
polyester, grey colour with black colour profiles, lined inner, polybag packaging. Size: 20x13x8cm. MKT Price: 36,00 € / B2B Price: 22,00 €

SB3741B / Sciarpa unisex in poliestere con frange. 
Dimensioni 30 x 180 cm (+ frange 10 cm per lato). Colore Blu. 
Confezionata in scatola dedicata, dimensioni: 17 x 25 x 2,5 cm. 
Unisex polyester scarf with fringes. Size: 30 x 180 cm
(+fringes 10 cm per side). Blue colour. Packaged in dedicated gift box. 
Box size: 17 x 25 x 2,5 cm. MKT price: 39,00 € / B2B Price:  19,00 €
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CB2721P / Portafoglio donna “signature” con monogramma in rilievo. Chiusura con bottone automatico ed interno organizzato a soffietto, con 4 tasche porta tessere/carte di 
credito. In scatola regalo. Colore: Rosa. Dimensioni: 13,5 x 2 x 10 cm / Woman wallet “signature” with all over embossed monogram. Zipper with automatic button and organized 
gusset inside, with 4 credit card holder. In gift box. Pink colour. Size: 13,5 x 2 x 10 cm. MKT Price: 69,00 € / B2B Price: 35,00 €

CB2721B / Portafoglio donna “signature” con monogramma in rilievo. Chiusura con bottone automatico ed interno organizzato a soffietto, con 4 tasche porta tessere/carte di 
credito. In scatola regalo. Colore: Blu. Dimensioni: 13,5 x 2 x 10 cm / Woman wallet “signature” with all over embossed monogram. Zipper with automatic button and organized 
gusset inside, with 4 credit card holder. In gift box. Blue colour. Size: 13,5 x 2 x 10 cm. MKT Price: 69,00 € / B2B Price: 35,00 €
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CB3732P / Borsetta con doppia tracolla “Snake texture” in tessuto sintetico con chiusura magnetica, tracolla e zip in metallo. Confezionata in box regalo. Colore Fuxia. 
Dimensioni 17x4x11 cm. /  Woman purse “Snake texture” in synthetic fabric with magnetic closing, metal shoulder strap and zipper. Packaged in gift box. Fuchsia colour. 
Size: 17x4x11 cm. MKT Price: 99,00 € / B2B Price: 48,00 €

CB3732W / Borsetta con doppia tracolla “Snake texture” in tessuto sintetico con chiusura magnetica, tracolla e zip in metallo. Confezionata in box regalo. Colore Rosa. 
Dimensioni 17x4x11 cm. / Woman purse “Snake texture” in synthetic fabric with magnetic closing, metal shoulder strap and zipper. Packaged in gift box. Light pink colour. 
Size: 17x4x11 cm. MKT Price: 99,00 € / B2B Price: 48,00 €

CB3732N / Borsetta con doppia tracolla in tessuto sintetico grana dollaro con chiusura magnetica, tracolla e zip in metallo. Confezionata in box regalo. Colore Nero. 
Dimensioni 17x4x11 cm. / Woman purse in synthetic fabric with magnetic closing, metal shoulder strap and zipper. Packaged in gift box. Black colour. 
Size: 17x4x11 cm. MKT Price: 99,00 € / B2B Price: 48,00 €
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CZ3860 / Penna Roller in metallo laccato colore nero con cappuccio a vite e finiture in metallo color nickel, clip a molla in metallo, L. 13,5 cm, Ø 1,40 cm. Inchiostro Nero. 
In elegante astuccio regalo. / Roller pen in lacquered black metal with screw cap and nickel colour finish, metal clip, length 13,5 cm, Ø 1,40 cm. Black ink. Elegant gift case. 
MKT Price: 50,00 € / B2B Price: 30,00 €
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LP2000 / Trolley Cabina in cotone stone wash, carrello telescopico a scomparsa, impugnatura laterale e dall’alto e ampia tasca frontale con zip. Interno foderato. Dimensioni: 
52 x 35 x 20 cm. Capacita : 42 Lt. Peso: 1,45 kg. / Cabin trolley made in stone wash cotton, two handles (carry strap and telescopic retractable handle), wide frontal pocket with 
zipper. Lined interior compartment. Size: 52 x 35 x 20 cm. Capacity: 42 Lt. Weight: 1,45 kg. MKT Price: 149,00 € / B2B Price: 90,00 €
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CR3350N / Ombrello Mini riducibile a 3 sezioni manuale “lizard”, copertura in poliestere 170T, asta e stecche in metallo colore nero con finali in metallo, manico con finitura 
opaca e laccio da polso. Fodero in tessuto coordinato. In scatola regalo in cartone con grafica dedicata. Dimensione: Ø 96 cm; Lunghezza chiuso 24 cm. / Mini reducible 
umbrella in three manual sections, lizard patterned, cover in polyester 170T, pole and ribs made in black colour metal with metal tips, handle with matt finish and wrist lace. Sheath in 
coordinated fabric. In carton gift box with coordinated graphics. Size: Ø 96 cm / Length (when closed): 24 cm. MKT Price: 39,00 € / B2B Price: 19,00 €

CR3350R / Ombrello Mini riducibile a 3 sezioni manuale “python”, copertura in poliestere 170T, asta e stecche in metallo colore nero con finali in metallo, manico con finitura 
opaca e laccio da polso. Fodero in tessuto coordinato. In scatola regalo in cartone con grafica dedicata. Dimensione: Ø 96 cm; Lunghezza chiuso 24 cm. / Mini reducible 
umbrella in three manual sections, python patterned, cover in polyester 170T, pole and ribs made in black colour metal with metal tips, handle with matt finish and wrist lace. Sheath 
in coordinated fabric. In carton gift box with coordinated graphics. Size: Ø 96 cm / Length (when closed): 24 cm. MKT Price: 39,00 € / B2B Price: 19,00 €
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HR2350 / Ombrello golf con apertura automatica, copertura in poliestere taslon, stecche in fibra di vetro e manico in alluminio anodizzato con impugnatura ergonomica in EVA. 
In custodia in TNT per il trasporto. Colore Nero. Dimensione: Ø 120 cm; Lunghezza chiuso 95 cm. / Golf umbrella with automatic opening, cover in polyester taslon, fiberglass sticks 
and anodised aluminium handle with EVA ergonomic grip. In TNT transport case. Black colour. Size: Ø 120 cm / Length (when closed): 95 cm. 
MKT Price: 59,00 € / B2B Price: 29,00 €

HR2350B / Ombrello golf con apertura automatica, copertura in poliestere taslon, stecche in fibra di vetro e manico in alluminio anodizzato con impugnatura ergonomica in 
EVA. In custodia in TNT per il trasporto. Colore Blu. Dimensione: Ø 120 cm; Lunghezza chiuso 95 cm. / Golf umbrella with automatic opening, cover in polyester taslon, fiberglass 
sticks and anodised aluminium handle with EVA ergonomic grip. In TNT transport case. Blue colour. Size: Ø 120 cm / Length (when closed): 95 cm. 
MKT Price: 59,00 € / B2B Price: 29,00 €
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CD2632 / Borsone sportivo in poliestere 600D con doppia tasca frontale con chiusure a zip. Ai lati, una pratica rete ed una tasca porta-scarpe con chiusura a zip. Tracolla 
regolabile e doppi manici con impugnatura imbottita. Dimensioni: 60x24x28h. / Sports bag in 600D polyester with double front pocket with zipper closure. On the sides, a practical 
net and a shoe pocket with zipper closure. Adjustable shoulder strap and double handles with padded grip. Size: 60x24x28h.
MKT Price: 139,00 € / B2B Price: 85,00 €

CD2631 / Zainetto in poliestere 600D. Tasca principale con apertura a coulisse e doppia tasca frontale con apertura a zip e tiralampo dedicato. Dimensioni: cm 37x47 h.
600D polyester string bag. Main pocket with drawstring opening and double front pocket with zipper opening and dedicated zipper puller. Size: cm 37x47 h. 
MKT Price: 79,00 € / B2B Price: 48,00 €

CD2634 / Borsa a tracolla in poliestere 600D. Tasca fronte e retro con apertura a zip e tiralampi dedicati. All’interno organizzata con piccola tasca con chiusura a zip. 
Tracolla con cinghia regolabile. Dimensioni: cm 22x5x25h. / Bag in 600D polyester. Front/back pocket with zipper opening and dedicated zipper pulls. Inside organized with a 
small pocket with zipper closure. Adjustable shoulder strap. Size: cm 22x5x25h. MKT Price: 69,00 € / B2B Price: 40,00 €
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HD6750 / Ombrello Golf con telaio e stecche in fibra di vetro di colore rosso, manico rosso con impugnatura eva, copertura in poliestere pongee in contrasto di colore. 
L. 90 cm ; 120 cm. / Golf umbrella with frame and ribs in red fiberglass, polyester pongee cover in color contrast. L. 90 cm; 120 cm. MKT Price: 69,00 € /B2B Price: 39,00 €
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CU1490 / Set palestra composto da 2 manubri zavorrabili vuoti in PEHD (polietilene alta densità). I due manubri possono essere riempiti con acqua per raggiungere un peso 
lordo di 1600 grammi oppure con sabbia per un peso di 2400 grammi. Dimensione Ø 13 cm x lunghezza 31 cm e 1 telo palestra 100% cotone colore nero. 
Dimensioni 130x60cm. Set MADE IN ITALY. Confezionato in termoretraibile. / Gym set consisting of 2 empty dumpbells made in PEHD (high-density polyethylene). The two 
dumpbells can be filled with water in order to get to a gross weight of 1600 gr or with sand to get a weight of 2400 gr. Size: Ø 13 cm x length 31 cm and one sport black towel made 
in 100% cotton, size 130x60cm. MADE IN ITALY. MKT Price: 119,00 € / B2B Price: 79,00 €

SU0431 / Beauty realizzato in materiale tecnico con ampia apertura con zip e maniglia laterale. Dimensioni 23x12x h.10 cm. / Vanity case made in technical material with 
wide zipper opening and side handle. Size: 23x12x h.10 cm. MKT Price: 20,00 € / B2B Price: 10,00 €

SU1470 / Fitness tracker smart watch multifunzione. Funzioni: contapassi, misurazione distanza percorsa, avviso chiamate e messaggi in arrivo, telecomando bluetooth per 
scatti/consumo calorie, frequenza cardiaca, pressione sanguigna/orario. Connessione: Bluetooth 4.0, per versioni di Ios 9.0, Android 5.0 capacita batteria: 50mA, voltaggio 
ricarica: 5,2 V; materiale: TPU, waterproof: IP65, Power input 5VDC Display 0,96’’ TFT . Colore Nero. Batteria in polimeri di litio. / Fitness Tracker multifunction smartwatch. 
Functions: step tracker, distance tracker, calls and messages notifications, bluetooth controller for shots, calories consumption, heart rate frequence, blood oxygen, clock. Connection: 
Bluetooth 4.0, Ios version 9.0, Android version 5.0. Battery capacity: 50mA, recharge voltage: 5,2 V, material: TPU, waterproof: IP65, Power input 5VDC Display 0,96’’ TFT. Black 
colour. Lithium polymer battery. MKT Price: 59,00 € / B2B Price: 33,00 €
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CS0132B / Trolley slim cabina in ABS con 4 ruote multidirezionali. Chiusura con zip a doppio cursore con lucchetto a combinazione incorporato, carrello telescopico in 
alluminio. Interno foderato e organizzato con 2 scomparti separati da una chiusura a zip e una tasca porta oggetti in rete con zip. Dimensione: 19”; 36x22x h.54 cm / Cabin 
trolley slim made in ABS with 4 multidirectional spinner wheels. Closing with double slider zipper and combination lock included, aluminium telescopic handle. Lined and organized 
interior compartment with two divisions separated by a zipper closing and an object holder in net with zipper. Size: 19”/36x22x h.54 cm MKT Price: 195,00 € / B2B Price: 110,00 €

SS2131 / Zaino/cartella porta computer in poliestere con spalmatura 
gommata. Doppia apertura a zip con doppio cursore dedicato, tasca 
organiser ideale per il trasporto del pc portatile, comoda tasca interna 
a rete con chiusura a zip e tasche frontali e posteriori. Schienale 
imbottito. Spallacci imbottiti removibili regolabili per posizionarlo ed 
utilizzarlo come cartella. Dimensioni: 30x10xH43 cm. / Backpack 
PC holder made in polyester with rubberized coating. Double opening 
with zipper and dedicated double slider, organizer pocket ideal for a 
notebook, comfortable inner pocket in net with zipper closing and back 
and front pockets. Padded back. Padded and removable shoulder straps 
which allow you to use it as a briefcase. Size: 30x10xH43 cm. 
MKT Price: 150,00 € / B2B Price: 99,00 €

SS2130 / Organizer porta cavi/accessori in poliestere con 
spalmatura gommata e apertura a zip laterale con cursore dedicato. 
Tasche interne elasticizzate. Comodo laccio da polso. Dimensioni: 19 
x 12 cm. / Organizer for accessories and cables, made in polyester 
with rubberized coating and side zipper opening with dedicated slider. 
Elastic inner pockets. Comfortable wrist lace. Size: 19 x 12 cm. MKT 
Price: 49,00 € / B2B Price: 22,00 €
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SS3150 / Ombrello riducibile automatico con torcia. Tasto di apertura e chiusura automatico dotato di meccanismo antivento. Manico con torcia Led (batterie incluse). 
Corredato di fodero in tessuto con velcro. Confezionato in box dedicato. Dimensioni: Ø 95cm, lunghezza 31cm. / Automatic folding umbrella with torch. Automatic opening 
and closing button equipped with windproof mechanism. Handle with Led flashlight (batteries included). Equipped with fabric sheath with velcro. Packaged in dedicated box. 
Size: Ø 95cm, length 31cm. MKT Price: 79,00 € /B2B Price: 55,00 €
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CA3340 / Sacco a pelo singolo ultraleggero in poliestere 190T 
con imbottitura in fibra cava da 200 gr/mq. Zip su 2 lati e velcro di 
sicurezza. La totale apertura consente l’uso come trapunta. Lavabile in 
lavatrice. Custodia con chiusura a coulisse. Dimensione chiuso: Ø 22 cm 
x 43 cm, aperto: 190 x 75 cm. Bicolore (esterno azzurro; interno grigio).  
Peso: 1300 gr. / Ultralight single sleeping bag in 190T polyester with 200 
g/m2 hollow fiber padding. Zipper on 2 sides and safety Velcro. 
The total opening allows it to be used as a quilt. Machine washable. Case 
with drawstring closure. Size closed: Ø 22 cm x 43 cm, open: 190 x 75 
cm. Two-tone (light blue exterior; gray interior). Weight: 1300 g. 
MKT Price: 109,00 € / B2B Price: 75,00 €

SA1330C / Zaino outdoor 25 Lt. con tasche laterali portaoggetti/porta borraccia in tessuto traforato con bordo elastico di contenimento. Doppio scomparto con chiusura superiore 
a zip. Il vano principale è dotato di tasca organiser ideale per il trasporto di un pc portatile. Passanti per laccio frontale in tessuto riflettente. Cinghie laterali regolabili con chiusure 
a clip e attacco in hypalon nero. Gancio di chiusura a livello torace/girovita, regolabile in larghezza ed altezza per consentire maggiore praticità nell’aggancio a seconda delle 
caratteristiche fisiche. Confortevole schienale in air-mesh imbottito. Fischietto di richiamo integrato in dotazione sulla fascia toracica. Dimensioni: 33x17xh45 cm. / Outdoor backpack, 
25 lt. Ande brand, with side pockets (for objects and a bottle) in net elastic fabric. Double compartment with zipper closing. The main compartment has an organiser pocket ideal to hold a 
notebook. Loops for frontal lace in reflective fabric. Side adjustable belts with clip closings and black hypalon joint. Closing hook in front of the chest/waist, adjustable in width and height 
in order to guarantee more practicity in the hooking, based on the physical characteristics. Comfortable back in padded air mesh. Signal whistle included, located close to the chest on the 
shoulder strap. Size: 33x17xh45 cm. MKT Price: 149,00 € / B2B Price: 119,00 €
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KF2115A / Cofanetto “Le Rituel du thé” - Enjoy Tea. Un’elegante proposta regalo con all’interno due flaconi in vetro con tappo di sughero contenenti: Tè Nero agli agrumi; 10 Gr. 
(4/6 tazze), Tisana ai frutti di bosco -10 Gr. (4/6 tazze). / Gift box “Le Rituel du thé” - Enjoy Tea. An elegant gift idea containing two glass bottles with cork caps, they contain: Citrus 
fruits black tea - 10 Gr. (4/6 cups); Mixed berries infusion -10 Gr. (4/6 cups). MKT Price: 13,00 € / B2B Price: 8,00 €

KF2115B / Cofanetto “Le Rituel du thé”; Enjoy Tea. Un’elegante proposta regalo con all’interno due flaconi in vetro con tappo di sughero contenenti: Tè nero agli agrumi, 10 Gr. 
(4/6 tazze), Tisana dopo pasto 10 Gr. (4/6 tazze). / Gift box “Le Rituel du thé” - Enjoy Tea. An elegant gift idea containing two glass bottles with cork caps, they contain: Citrus fruit 
black tea - 10 Gr. (4/6 cups); After meal infusion -10 Gr. (4/6 cups). MKT Price: 13,00 € / B2B Price: 8,00 €
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LG1702 / Teiera con coperchio realizzata in fine porcellana bianca. Capacità di 500 ml, Peso: 534 gr. Confezionata in elegante scatola. Dimensione scatola: 16,5x20x13h cm 
Teapot with top made in fine white porcelain. 500 ml capacity, weight: 534 gr. Packaged in an elegant box. Size box: 16,5x20x13h cm. MKT Price: 36,00 € / B2B Price: 24,00 €



74 75

CG3500 / Miele di acacia aromatizzato al tartufo, confezionato in elegante cofanetto-regalo a libro contenente il barattolo in vetro. Quantità: 35 gr. Dimensioni cofanetto: 
11,5 x 4,5 x 17h cm. / Acacia honey with truffle flavour, packaged in an elegant gift box containing the honey jar. Quantity: 35 gr. Box size: 11,5 x 4,5 x 17h cm. 
MKT Price: 22,00 € / B2B Price: 12,00 €
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CN29013 / Piastra elettrica cuoci crepes, pancakes, piadine rivestita in materiale antiaderente, con regolazione della temperatura e indicatore luminoso di funzionamento e di 
pronta temperatura, completa di Spatola a rullo spargi impasto e Palette gira crepes in legno. Confezionata in scatola regalo. Potenza: 1200 W. Diametro: 30 cm. Peso: 1,5 kg. 
Dimensioni 33,3 x 35 x h 11,5 cm. / Electric modern grill ideal for crepes, pancakes, flat bread. It is covered in nonstick material, with temperature regulator and a control light which 
indicates when it is on and when the temperature is ready. The grill includes a wooden roller spatula to spread the dough and a wooden shovel to flip the dough. Packaged in gift box. 
Power: 1200 W. Diameter: 30 cm. Weight: 1,5 kg. Size: 33,3 x 35 x h 11,5 cm. MKT Price: 149,00 € / B2B Price: 98,00 €

CN3900 / “Cake tools”, kit pasticceria composto da una frusta, pennello e spatola in silicone con manici in polipropilene e contenuti in una pratica tasca porta utensili 
appendibile. Dimensioni: 17x28 cm. Confezione regalo 8x8x26,5 cm. / “Cake tools”, pastry kit consisting of a silicone whisk, brush and spatula with polypropylene handles and 
contained in a practical hanging tool pocket. Size: 17x28cm. Gift box 8x8x26.5cm. MKT Price: 45,00 € / B2B Price: 29,00 €
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CN3902 / Calendario Filogastronomico con 365 pagine contenenti ciascuna una frase e un QR code con una ricetta dettagliata. Base in legno e astuccio regalo natural 
friendly. Dimensioni astuccio: 16 x 12 x 5 cm. Peso: 345 gr. / “Philo-culinary” calendar with 365 pages, each of them containing an inspiring quote and a QR code with a detailed 
recipe. Wooden base and nature-friendly gift case. Case size: 16 x 12 x 5 cm. Weight: 345 gr. MKT Price: 19,00 € / B2B Price: 9,00 €
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HN8906R / Salvadanaio a forma di orsetto con maglione personalizzato. Confezionato in scatola regalo dimensioni: H 21 cm. / Teddy bear-shaped moneybox wearing a 
customized sweater. Packaged in gift box. Size: H 21 cm. MKT Price: 38,00 € / B2B Price: 26,00 €
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LAM300N / Lampada da tavolo a led. Realizzata in alluminio con finiture in plexiglass. Luce LED con tre programmi di luminosità e funzione dimmer per la regolazione 
dell’intensità. Durata: da 5 a 7 ore in base alla modalità di utilizzo. Ricarica tramite cavetto USB-C in dotazione. Dimensioni: 38 h cm, Ø 11,5 cm, Peso: 660 gr. Colore nero. 
Confezionata in scatola dedicata di dimensioni 27x13x13 cm. / Table led lamp. Made in aluminium with plexiglas finish. LED light with three brightness programs and dimmer function 
for adjusting the intensity. Duration: from 5 to 7 hours based on the use modes. Recharge through USB-C cable.  Size: 38 h cm, Ø 11,5 cm, Weight: 660 gr. Black colour. Packaged in 
dedicated box, whose size is: 27x13x13 cm. MKT price: 89,00 € /  B2B Price:  49,00 €
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MOB102 / Supporto da tavolo in polipropilene per smartphone e tablet, estensibile ed inclinabile, si ripiega in maniera compatta su se stesso. Confezionato in astuccio. 
Dimensioni: 7x1xh.13,5 cm (chiuso). / Polypropylene table stand for smartphones and tablets, folding, extensible and reclinable. Packaged in case. Size: 7x1xh.13,5 cm (closed). 
MKT Price: 19,00 € / B2B Price: 12,00 €



90 9190 91



92 93

CV2200 / Kit tovagliette americane utilizzabili come cartelle della tombola (Feast and Play)  Confezione contenente: 1 tabellone con istruzioni (Dimensioni: 39x29 cm chiu-
so), 12 cartelle/tovagliette illustrate, 90 pedine numerate staccabili. / “Feast and Play” place mat kit. Packaging containing: 1 billboard with instructions (size 39x29 cm closed), 
12 illustrated folders/mats, 90 enumerated and detachable pawns. MKT Price: € 25,00 / B2B Price: € 15,00
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CN2901 / Tazzina da caffè “XMAS upside down“, in ceramica dolomite. In scatola dedicata. Unità di vendita: inner da 8 pezzi assortito (1 tazza per modello). Ø 6 x h.7 cm 
(8,5 cm con manico) / Coffee cup “XMAS upside down”, made in dolomite ceramic. In dedicated gift box. Selling unit: 8-pieces inner (1 cup for each model). Ø 6 x h.7 cm (8,5 cm 
with handle). MKT Price: 19,00 € / B2B Price: 12,50 €
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CW0002 / Elfo decorativo fermaporta in feltro. Dimensioni 12x10 cm, altezza con cappello steso 50 cm. Confezionato in polybag. Cartone da 16 pz assortiti (8 Rosso e 8 
Verde). Colore casuale per acquisti del singolo pezzo. / Decorative doorstop elf made in felt. Size: 12x10 cm, height with straight hat 50 cm. Packaged in polybag. Carton with 16 
pcs (8 Red and 8 Green), random colour for single unit purchases. MKT Price: 29,00 € / B2B Price: 15,00 €
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CN3903V / Tappeto multiuso “Winter Forest” design, con parte superiore in poliestere e retro in gomma antiscivolo. Corredato di astuccio (non montato). Unità di vendita: 12 
pezzi (astuccio fornito piegato nel cartone). Dimensione: 40 x 60 cm; Spessore 3 mm. / Multipurpose carpet with “Winter forest” design, upper part made in polyester and back 
side made in non-slip rubber. Equipped with case (not assembled). Selling unit: 12 pieces (folded case provided in the carton). Size: 40 x 60 cm; Thickness: 3 mm. 
MKT Price: 30,00 € / B2B Price: 18,00 €

CN3903R / Tappeto multiuso “Babbo Natale fermati qui” design, con parte superiore in poliestere e retro in gomma antiscivolo. Corredato di astuccio (non montato). Unità 
di vendita: 12 pezzi (astuccio fornito piegato nel cartone). Dimensione: 40 x 60 cm; Spessore 3 mm. / Multipurpose carpet with “Babbo Natale fermati qui” (Santa Claus stop 
here!) design, upper part made in polyester and back side made in non-slip rubber. Equipped with case (not assembled). Selling unit: 12 pieces (folded case provided in the carton). 
Size: 40 x 60 cm; Thickness: 3 mm. MKT Price: 30,00 € / B2B Price: 18,00 €

CN3903B / Tappeto multiuso “Snow Crystal” design, con parte superiore in poliestere e retro in gomma antiscivolo. Corredato di astuccio (non montato). Unità di vendita: 12 
pezzi (astuccio fornito piegato nel cartone). Dimensione: 40 x 60 cm; Spessore 3 mm. / Multipurpose carpet with “Snow crystal” design, upper part made in polyester and back 
side made in non-slip rubber. Equipped with case (not assembled). Selling unit: 12 pieces (folded case provided in the carton). Size: 40 x 60 cm; Thickness: 3 mm.
MKT Price: 30,00 € / B2B Price: 18,00 €
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CB3740 / Plaid in pile “Snowflake design”. Confezione regalo con nastro e cartiglio dedicati. Dimensione 150x130 cm. / “Snowflake design” pile blanket. Gift box with ribbon 
and dedicated title box. Size: 150x130 cm. MKT Price: 45,00 € / B2B Price: 20,50 €
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LP1910 / Ghirlanda decorativa da interno composta da filo di luci led con applicazione di simboli Natalizi, 4 varianti. Confezionata in astuccio regalo. Batterie incluse.  
Dimensioni scatola: 9x7,5x H 15 cm; Lunghezza luci led: 2,50 mt. / Indoor decorative garland composed of a string of LED lights with application of Christmas symbols, 4 variants. 
Packaged in gift box. Batteries included. Box Size: 9x7,5x H 15 cm; Length of LED lights: 2.50 m. MKT Price: € 15,00 / B2B Price: € 8,00
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CN3901 / Albero di natale innevato con fusto e base in metallo a 4 gambe. Completo di 350 luci led in colore bianco caldo con selettore di 8 programmi. É composto da tre 
parti: fondo, centro e parte superiore. I rami sono già attaccati al tronco con sistema di apertura ad ombrello realizzati in PVC/polietilene. Dimensioni: H.210 x
Ø 130 cm. Dimensioni packaging: 112 X 30 X 32 cm. /Snow-covered Christmas tree with 4-leg metal stand and base. Complete with 350 warm white LED lights with 8 
program selector. It is made up of three parts: bottom, center and top. The branches are already attached to the trunk with an umbrella opening system made of PVC/
polyethylene. Size: H.210 x Ø 130cm. Packaging dimensions: 112 X 30 X 32 cm. MKT Price: 499,00 € / B2B Price: 340,00 €
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